
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Conseil d’Administration du 13 septembre 2008 
A Port d’Atelier à 17 h 00 

 

PROCES VERBAL DE LA REUNION : 
 

Présents :  Marcelle PEREUR, Séverine BARBEROT, Nadine STIVALET, Christine BERNHARD, 
Paulette FORMET, Jean-Luc FORMET, Alfred BERNHARD, Denise RIGOULOT, Noël 
VINEL, Jean-Claude GIROD, Michel FORMET. 

 
 
Excusés : Lydie GRIM, Eva BERNHARD, Marie-Claude GIROD. 
 
Absents : Renée ISABEY, Carole MATHIAS. 
 
Quorum : 9  Membres présents et représentés : 11 
 
Secrétaire de séance : Alfred BERNHARD 
 

Ordre du jour  :  
 

- Cabaret du 23 novembre 2008. 
- Informations diverses. 
- Remise en ordre du vestiaire. 
- Questions diverses 

 
1 – Cabaret du 23 novembre 2008 : 

 
Ce sera la neuvième édition de notre spectacle, et après l’école et les vacances, le thème retenu est la 
famille. 
Christine remettra au cours de la réunion et des prochaines répétitions le calendrier de ces dernières. 
Chaque membre de la troupe est invité à le respecter scrupuleusement et de prévenir en cas 
d’impossibilité d’être présent. Il en va de la qualité du spectacle. 
 
Titre  : Quelle famille !!! 
 
Billetterie et tarifs  : le tarif sera identique à celui de 2007, soit 8 € la place, et gratuité jusqu’à 14 ans. 
Billets et affiches seront disponibles à la répétition du 25 octobre 2008. 
 
Matériel : un point est également fait sur les besoins en matériels 

- Bâtons pour la danse des filles à peindre (achat Fred, peinture Jeannot) 
- Canapé style clic clac 

DVD : Le DVD du dernier spectacle ayant remporté un vif succès (50 exemplaires vendus), l’opération 
sera reconduite cette année. Il sera demandé aux vidéastes la création d’un DVD ou CD de promo avec 
uniquement des extraits du spectacle. 

 



Répétition générale : Elle aura lieu à Saint-Rémy le 22 novembre à 13 h 30, les tables seront mises en 
place le matin, et la décoration après la répétition. 
 
Une nouvelle réunion pour organiser la journée aura lieu le 25 octobre 2008 à 17 h à la salle des 
mariages à Faverney à l’issue de la répétition. 
 
 

2 – Informations diverses  : 
 

Repas des adhérents :  
 
Ce repas n’a pas été organisé cette année, car la salle des fêtes de Faverney n’avait pas encore son 
mobilier. 
 
Aide : 
 
Une aide financière a été octroyée à une mère de famille au chômage pour lui permettre de s’inscrire au 
concours d’entrée à l’école d’aide soignante. Cette aide se décompose comme suit : 25 € de don pour le 
passage de l’AFPS et un prêt sur l’honneur de 120 € remboursable en quatre fois. 
Depuis notre réunion cette personne nous a annoncé sa réussite au concours. Félicitations. 
 
 

3 – Remise en état du vestiaire : 
 
Notre vestiaire étant saturé de meubles et de vêtements, il devient impératif de le réorganiser et le rendre 
fonctionnel. Nous avons de tout, mais c’est difficilement trouvable quand on en a besoin. 
Il est convenu de trier tout les vêtements, d’en garder une quantité raisonnable et d’envoyer le surplus 
chez Emmaüs ou Friplav à Vesoul. 
Pour l’instant, et tant que le vestiaire ne sera pas totalement opérationnel, nous ne prendrons pas de 
nouveaux habits. 
Depuis deux demi-journées ont été effectués : un premier tri et évacuation à Vesoul et en déchetterie car 
nous avons fait des découvertes surprenantes dans certains sacs. 
Un nouveau tri et rangement par tailles devra être effectué. 
 
 
 

4 – Questions diverses : 
 

Pas de questions diverses 
 
La séance est levée vers 19 h. 

 
 

Le secrétaire de séance 
Alfred BERNHARD 

 
 
 


